

明星家暴大盘点 光环背后是心酸

俗话说：“家家有本难念的经”，即使是明星，在他们风光的背后，也各有各的苦楚，仅就家庭暴力而言，有此遭遇的明星就不乏其人。施暴者往往有千奇百怪的借口，而受虐者也有稀奇古怪的回应。

曹央云

贾静雯

忘年恋型

台北市曾发生一起严重的家庭暴力案件，而男女主角，正是当时在电视上大方坦承恋情的48岁的许纯美与23岁的邱品叟。躺在病床上的许纯美一把鼻涕一把眼泪，脸部扭曲地向外界哭诉邱品叟的暴行。许纯美遭殴打后被紧急送到阳明医院，躺在病床上的阿美鼻梁上全是血迹，脸有些变形，背部也有一大片瘀青，她向来了解案情的警员控诉邱品叟的暴行。“他把我毁容啦，他已经把我毁容了啦。”许纯美一把鼻涕一把眼泪地哭诉。邱品叟因为赌博输了100万（新台币），她不肯帮他付钱，就被他打成重伤。“他

说要100万，三更半夜我去哪找100万，他就把我拿起来摔！”许纯美气愤地说，邱品叟打伤她后，还当场把她的劳力士表带走。

2010年3月，台湾某媒体头条报道称台湾综艺界天后徐熙娣（小S）过年前期间遭丈夫许雅钧家暴，婚姻触礁。事后，小S除了携夫君在镜头前辟谣，还拿起法律武器，而身边家人、好友纷纷大力支持。小S夫妇特地在家门口的派出所举行澄清发布会，并请来派出所副所长出面澄清，家暴中心也对外发布声明。三方口径一致，指媒体的报道是子虚乌有。

金钱纷争型

李琳与导演丈夫王小列曾经被看做娱乐圈里的“模范夫妻”。但两人离婚的消息隐瞒许久，只有少数的亲戚朋友知道此事。他们离婚的原因竟颇有隐情，不仅有情感问题还有金钱纠纷，甚至还有家庭暴力。

2005年，李琳和王小列决定换一个大点的房子，买房子80%的钱是李琳出的，说好房子的户主写两人的名字。谁知王小列却以办贷款太麻烦为由只写了他自己的名字。2006年搬进新居之后，原先两人住的房子就卖给了别人，由于对方付的是现金，当时只有李琳持有和买主同一家银行

的信用卡，所以钱就打到了李琳的账上。由于原先那所房子是夫妻二人共同买下的，王小列就要求李琳把一半的钱给他。李琳当时觉得很奇怪，因为王小列并没有什么等钱急用的地方，所以说“先给你一些钱花花”，没想到王小列拿出了另外一个女性朋友的银行卡，让李琳把他的钱打到那个卡上。李琳顿时觉得丈夫对自己不具备基本的信任，于是两人就争执起来，一言不合王小列竟然打了她一巴掌。在2007年春节到来之前，李琳和王小列办理了离婚手续。

豪门型

曹央云当年曾连续三次参加选美，终于“飞上枝头变凤凰”当选亚姐，跻身名媛之列，活跃于各种派队，最后终得金龟婿进入豪门拥有千万豪宅。但进入了豪门却不一定就预示着幸福生活到来。09年4月，媒体便曝出曹央云在豪宅内与男友发生争执，遭对方殴打施暴，导致面颊、口角、手部多处红肿后，在保姆陪同下入院治疗，其男友也被

警方拘捕。曹央云在豪宅内的娱乐室因感情之事与人发生争执。她称被人袭击，面颊、口角及手部受伤红肿，报警求助，由外籍女佣陪同送往玛丽医院治疗。送院时，曹穿着厚身外套、绢质睡衣及睡裤，当她知道有记者采访拍照时，频用披肩遮掩及戴上口罩，以防被认出。

掩耳盗铃型

川籍歌手陈琳跳楼身亡后，网上和媒体有关陈琳死因的推论，大都指向现任丈夫张超峰，指责是他逼死了陈琳。陈琳去世，多家媒体报道陈琳的死因，都是张超峰经常打陈琳，让陈琳感觉绝望而自杀的。记者问：“你有没有打妻子？”张超峰很简短地回答：“你觉得可能吗？陈琳是我的妻子，我没有打人的习惯。我也没有打过陈琳。”

马景涛的戏剧张力十足，不仅在电视剧中会不时地爆发“马氏咆哮”，在生活中也会发挥“咆哮马”精神。台湾女艺人田丽此前在录制节目时透露，她曾和演员马景涛有过一段恋情。然而生活中的马景涛容易情绪激

动，因为打人成为台湾地区警察局的常客。田丽庆幸自己并没有成为马景涛拳脚下的牺牲品。但是她也证实，马景涛的前妻就是不堪家庭暴力才和马景涛离婚的。

2003年12月，张国立之子张默殴打女友童谣震惊了娱乐圈，据悉，张默自己说，打女友童谣是因为她和老师黄定宇通奸。当时童谣为了能出中戏在外拍戏，委身黄定宇。黄定宇尝得甜头，便大开绿灯。谁料这事被张默得知，当即大怒，暴打童谣。“鼻外伤，鼻骨骨折。皮下层出血，右眼视力0.6……”这是两位医生于2003年12月22日为童谣写下的病情诊断。

央视回应假唱质疑 秋晚剧组向观众致歉



晚会现场

因为歌手的声音和口型不同步，网友对12日晚直播的央视秋晚提出质疑，并称晚会出现“假唱”。13日，导演组在央视中秋晚会的官方微博进行澄清，晚会导演周晓岚也接受了记者的采访，并称，之所以会出现看似假唱的场景，主要原因是卫星信号出了问题。

信号切换惹麻烦

假唱事件出来后，央视中秋晚会导演组13日在官方微博上澄清，因为信号切换出现问题，因此才出现了网友所看到的声画不同步的问题，而晚会导演周晓岚在接受记者采访时也表示，现场一切正常，她也是在晚会结束后才听说了“假唱”事件。

周晓岚告诉记者，秋晚当天直播的过程中，卫星信号出现了故障，技术人员临时切换了光缆信号，两组信号不同，因此让电视机前的观众误认为是歌手假唱。

“我们台对直播有严格的规定，直播过程中必须有两路传送信号，一路是主路卫星信号，一路备录光缆信号，然后通过卫星和光缆两条线路将视频送到台里。大部分时候直播都用主路信号。”周晓岚表示，每场晚会直播，都有两路信号支援，就怕其中一路出问题。

她还告诉记者，因为两种信号的传送方式不同，因此造成了网友误会，但现场没有任何问题，“秋晚当天卫星信号出了问题，我们紧急切换到光缆信号，但传送方式不一样，切换的时候造成了短时间声画不同步的现象，经过技术人员调整以后就恢复了。我们在现场观看的时候完全没有问题。我们也向热心的观众致歉。”

网友态度两极化

央视秋晚导演组刚刚在官方微博发出声明，就引来上千网友评论，虽然有些网友仍不买账，称导演组欲盖弥彰，但不少网友则十分宽容地表示，接受导演组的道歉，并称因为信号原因可以原谅。

网友“阿西”表示，“歌手云朵在唱《爱是我》时口型不对不上，但她唱得那么卖力，一看应该不是假唱，太明显是信号故障的原因了。大家不要误会。”网友“眉眉”也称，今年秋晚很好看，自己也并不认为歌手假唱。

至于不买账的网友，很多都直接用颇具讽刺意味的“不管你信不信，反正我信了”来评价。还有网友直接表示，以信号故障为由，有些蹩脚，“不要解释，解释就是掩饰，掩饰就是确有其事。”

（腾讯）

金鸡奖提名名单公布 《唐山大地震》9项领跑

日前，第20届金鸡百花电影节在北京公布了第28届中国电影金鸡奖的提名名单。在这份提名名单中，除了有冯小刚的《唐山大地震》以9项提名一路领跑，《钢的琴》5项提名紧随其后之外，其他不少去年的热门大片纷纷落马，取而代之的则是一些相对冷门的影片。据悉，本届金鸡百花电影节将于10月19日至22日在安徽合肥举行。

综观提名名单，今年获金鸡奖青睐的电影大多有些“冷门”，不要说在院线受到冷遇、票房不尽如人意的作品，很多影片的名字在记者看来都有些陌生。而且除《唐山大地震》外，去年的“大片”几乎都惨遭滑铁卢，与重量级奖项失之交臂，其中《让子弹飞》一项提名未获，《建国大业》也只获得一项录音奖提名。

（据《现代快报》）

对骂型

2003年6月，香港女星张慧仪遭男友霍绍裘痛殴，在香港娱乐圈引发不小震动。梁咏琪、谭小环等女星纷纷建议张慧仪报警，而陈小春、曾志伟等男星则认为男人不应该打女人，遇事应该冷静对待。

2009年10月，陶喆爆粗手打黄姓女子遭警方传唤，当晚陶喆离开夜店BarCode时，曾在电梯内遇到旧识黄姓女子，两人在电梯口发生口角及肢体冲突，黄女持‘左耳擦伤红肿’验伤单向信义分局提出控诉，警方则传唤陶喆到案说明。陶喆所属EMI唱片宣传副经理查德立飞前往接人，酒意甚浓的他，还当着狗仔队的面强吻了黄小姐。

贾静雯和孙志浩昔日是恩爱爱情侣夫妻，自从两人闹起离婚争夺女儿之后，传言漫天飞！据媒体报道，贾静雯向媒体爆料，孙志浩曾和她吵架时，激情万分情绪失控，更是对贾静雯拉拉扯扯，最终是贾静雯母亲不慎摔下楼梯，母女俩纷纷受伤！贾静雯委托律师黄珊珊、吴宜臻发表声明，声明中称她与孙志浩2005年12月结婚，2006年8月就因家暴事件签署离婚协议书，决定相互放弃对方财产，自此她便自力更生。

（北青网）

童谣展示伤痕。

马景涛和前妻

张默